
  جغرافيا 

 داري، كدام است؟ هاي ناشي از نظام اقتصادي سرمايه ز پديدهيكي ا -1

  ) كاهش فقر4  ) كاهش جمعيت 3  ) نابرابري فضايي 2  و دارو عادلانه غذا) توزيع 1

 ؟نيستهاي اطراف شهرهاي بزرگ، صحيح  كدام گزينه درباره وضعيت زاغه - 2

  .اند ) از ضايعات آهن و حلبي، اتاقك انواع خودرو و مقوا ساخته شده1

  اند و امكانات بهداشتي و فاضلاب ندارند. ها بسيار كثيف ) زاغه2

  ) در اين نواحي، ميزان جرايم و بزهكاري و انحرافات اجتماعي زياد است.3

  اند.   توجه نشين بي ) در تمام كشورها، مديريت شهري نسبت به مناطق زاغه4

 ست؟ كدام گزينه، از جمله اركان مهم پايداري شهري و شهر سالم ا - 3

  هاي فرسوده ) بهبود روشنايي معابر و بازسازي محله2  هاي مدار بسته  ) افزايش نظارت و نصب دوربين1

 هايي با اجاره ارزان ) حمايت از كارآفرينان و ايجاد غرفه4  زيست ) به حداقل رساندن آلودگي و تخريب محيط3

 كنند؟  يك از موارد زير كمك مي محسگرها با ايجاد نور و تنظيم ميزان روشنايي در معابر، به كدا - 4

  ها ) سنجش آلودگي4  رساني به پليس  ) اطلاع3   ينشين ) كاهش زاغه2  ) تأمين امنيت 1

 ريزان شهري است؟  امروزه تحقق كدام مورد، هدف اصلي مديران و برنامه - 5

  هاي محيطي ) كاهش آلودگي4  ) تنظيم جمعيت 3  ) شهر پايدار 2  ) مسكن رايگان1

 شد؟  ون، در گذشته، توسعه كدام بخش، عامل توسعه روستايي محسوب ميبرخلاف اكن - 6

 ) حفظ جمعيت روستاها4  ) صنايع دستي 3  ) دامپروري 2  ) كشاورزي1

 كدام گزينه نام سابق درياي عمان در گذشته است؟  - 7

  ) مكران4  ) بصره 3  احمر) 2  ) كاسپين1

 دلايل مختلف رو به خشك شدن گذاشت، كدام است؟ هاي اخير به  ترين درياچه داخلي ايران كه در سال بزرگ - 8

  ) مهارلو4  ) پريشان 3  زريبار) 2  ) اروميه1

 هاي اخير، بر اثر گسترش كدام موارد، ميزان مرگ و مير كاهش يافته و افزايش جمعيت با سرعت زياد صورت گرفته است؟  در دهه - 9

  مواد غذايي) رونق صادرات نفت و 2  ) نزديكي روستاها و شهرها به يكديگر1

  ) بارش سالانه كافي و رشد روابط اقتصادي4  نشين در اطراف شهرها هاي زاغه ) كاهش محله3

 حركت هرم سني كشورها به سمت سالمندي و كهنسالي، كدام نتيجه را در پي دارد؟  -10

  ) جذب نيروي انساني جوان از روستاها2    ) مهاجرت بين دو واحد جغرافيايي1

 ) از بين رفتن تقسيمات كشوري 4  سر راه توسعه اقتصادي ) ايجاد مانع اصلي بر3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


